

再见了,我的小学生涯

市实小六(3)班 吉祥

那天对我来说是非常难忘的一天,因为是我小学毕业的日子。学校给我们全体六年级同学举办了一场别开生面的毕业典礼,为我的小学生涯画上了一个圆满的句号。

“相亲相爱共成长 再接再厉齐飞翔”是我们这次毕业典礼的主题,第一个节目就是咱们班杨雨萌、范千萌、刘昕伟和学弟学妹表演的“变迁”。主席台上的大屏幕滚动播放着以前教学楼和现在教学楼的图片,虽然我们对以前学校的记忆有点模糊了,但当看到这些图片时,仿佛又回到了从前,个头矮小的我们,满脸稚气,笑得无比灿烂。现在的学校在不知不觉中焕然一新,新的阶梯教室、小剧场为我们提供了更好的学习环境。接下来是其他班级的同学,通过自己的绘画作品介绍自己心目中的老师。有的说老师循循善诱、教导有方;有的说老师心胸开阔、性格随和;还有的说老师勤劳能干、善良美丽。这时,我不禁想起了教导我们六年的班主任李老师,这些年来她细心地呵护着我们成长,耐心地教我们知识,教会我们做人的道理。关心我们的身体,从不叫累、从不放弃,自始至终陪伴着我们。她把最宝贵的时光和精力都花费在我们身上,我们也绝不会辜负她对我们的期望:越飞越高,鹰击长空!

施校长为我们每个同学颁发了毕业证书,同时也表达了对我们的祝贺和期望。在实小校歌的歌声中我们结束了这场令人难忘的毕业典礼。

时光荏苒,转眼间六年的小学生活就这样结束了,六年前的我还是一个乳臭未干的淘气鬼,现在的我已长成一个懂事的大男孩。我们依依不舍地走出了美丽的小学校门,中学的大门在向我们招手。而这时亲爱的李老师却流出了不舍的眼泪,我赶紧递上纸巾为她擦去泪水,和她紧紧拥抱,一切尽在不言中。

我知道,我的人生旅途才刚刚起航。今天我以实小为荣,明天实小以我为荣!

(指导老师 李力)

再见,母校

市实小六(1)班 李若冰

“今天,我以母校为荣;明天,母校以我为荣!”镇江市实验小学全体六年级学生齐声宣誓。在气势磅礴的誓言声中,“相亲相爱共成长,再接再厉齐飞翔——2014届学生毕业典礼”拉开了序幕。

“小朋友,你看,这张照片是我们的老校门;那张照片是我们的新校门。”主持人拉着一位即将入学的小朋友的手,指着大屏幕上的照片一一讲述:校门、教学楼、操场、花圃、橱窗……每一张照片都见证了它们的变迁。看着这些照片,我的思绪也飞到了六年前,还记得花圃中那棵高大的海棠树,那一树的海棠花就像一个喷花的飞泉,给烂漫的春天增添了无限的生趣。如今海棠搬家了,几棵苍翠挺拔的香樟树接替了它的岗位,默默陪伴我们成长。

“同学们,猜猜看她是谁?”我

们班的曹梓玲手中举着一幅画,站在台上调皮地问,“她是一位语文老师,是她教会了我们信任、关爱集体、关心他人,做她的学生,你会觉得无比幸福……”话还没说完,“是周老师!”我们激动地大喊。哦,是我们和蔼可亲的班主任周老师,毕业之际,让我们再道一句:“老师,我们爱您!”

最激动人心的时刻莫过于施校长亲自为我们颁发毕业证书了。当我双手接过毕业证书时,凝望着校长、老师的笑脸,心中涌起深深的眷恋之情:再见了,母校!再见了,老师!再见了,同学!最后,在悠扬的校歌声中,2014届学生毕业典礼落下帷幕。

满怀留恋与不舍,我们毕业了。带着老师的教诲、同学的友情,我们踏上了新的旅途。

(指导老师 周敏)

毕业典礼观后感

市实小六(6)班 孙翔翔

光阴似箭,日月如梭,转眼间我们的小学六年生活就要结束了。想起那些曾经的往事,是多么美好啊!

6月30日,我们举行了难忘的毕业典礼。两位主持人走到台上,向全体老师、同学们深深地鞠了一个躬,然后宣读我们这次毕业典礼的活动过程。首先进行文艺表演,精彩的节目吸引了大家,台下响起了雷鸣般的掌声……

接着,进行颁发毕业证书的环节,台上音乐响了起来,校长手里捧着一叠毕业证书,一本一本地颁发给每一个同学,每个同学手拿证书,深深地向校长鞠了一躬,说声“谢谢校长”。我拿着这本证书,心情好沉重,不知是该高兴还是该难过:高兴的是这本证书是小学六年学习的见证,它结束了我们的丰富多彩的小学生活,同时也为我们打开了通往未知的中学生活的大门;难过的是拿到这本证书后大家就要分开了……想到这儿,一种不舍在我心里油然而生。

时间过得飞快,我们的小学毕业典礼就结束了,我还有点念念不舍,脑海里还在放映着刚才的场景,令我回味无穷。是啊,我们能今天,靠自己、老师与父母,他们以辛勤的汗水哺育了我们,而我们则用自己的劳动换来了丰硕的成果。这种恩情是永远无法忘记的,我们要回报他们,回报老师对我们的关爱,回报父母对我们的培养,回报母校对我们的教育。

毕业典礼结束后,贾老师又带我们去校园的各个角落拍照留念……

今天,我为母校而感到骄傲,明天,母校则为我感到自豪。所以我们一定要好好学习,努力奋斗,做一个国家的栋梁,我们要以自己的成绩与成就向母校表示衷心的感谢!

这次的毕业典礼给我的感悟很多,让我受益匪浅,终生受益。

一次旅行,一次收获

崇实女中七(1)班 陈雪筠

旅程结束了,我和小伙伴们在晃动的车厢中收拾行李,准备回家。

这一路,是疲惫、迷茫、欣悦

的交集。

依然记得第一天在火车站时的欢乐场景,那个梦开始的地方。我们围聚一团,做游戏,吃泡面。一时间,火车站内欢声笑语此起彼伏。

于是,这氤氲着青春味道的梦开始了。

我们满怀憧憬来到北京。在中华世纪坛,我们见证一个世纪的沧桑巨变;在毛主席纪念馆,我们瞻仰一代伟人的安详面庞;五星红旗的冉冉升起使我们心潮澎湃;在清华大学,勤奋刻苦的哥哥姐姐激励我们求学路上永不止步;在长城,我们一步一脚印……这是一次精神与文化的交融。

在北京的诸多景点中,最令我触动的莫过于颐和园和圆明园。一步入颐和园,顿觉凉风习习,舒爽怡人,可又有谁知道,这里曾禁锢了一位年轻有志的皇帝,这里曾浸润着一代妖后的贪婪与虚荣!那圆明园可就更让人恼火了,八国联军一个劲儿地往里冲,中国人却手足无措,昔日的“万园之园”如今已成了断垣残壁,哪一个中国人看到这景象不为之感慨震惊?听着导游姐姐讲述那段往事,我心里也是波澜起伏。

没有父母的陪伴出远门,于我而言,实在是一次前所未有的体验。刚到时,不大习惯宾馆的住宿条件;不大习惯北京人的生活习惯;不大习惯北京时的高楼大厦,时而小桥屋檐;不大习惯北京高昂的物价;不大习惯北京到处都有人在推销东西……可渐渐地,当我了解了北京的风土人情,北京的特殊,老师无微不至的照顾,同学间的团结友爱时,我发现自己竟如此微不足道,如此木讷。于是我学着改变,学会独立,学会相处,学会感恩。

在这次旅行中,我感受到了什么是辛苦,什么是困难,什么是快乐,什么是团结。我学会坚持走完疲惫的行程,我感恩老师对我们的悉心照料,我了解了这个非同寻常的城市的历史变迁,愿时间不会冲淡这段青春的旅程。

我的北京之旅

崇实女中七(1)班 缪雨馨

“南北长961米,东西宽753米,面积约为72万平方米,建筑面积15.5万平方米,相传一共有9999间房……”这些关于故宫的资料我看过不少次,不过真正感受到故宫的雄伟壮观还是这次参观之后。

好不容易顺着人流挤进了正阳门,这可算到了故宫了。红墙黄瓦交相辉映,一条条飞龙栩栩如生……无一不显现出皇家的威严与气势。

那些宫墙隐隐缠绕我心。想来看看,看过了又觉得这般隐隐相识。许是梦回了,一朝醒,记忆残存?

总是幻想,百年前,董鄂妃不曾离去,顺治帝不曾皈依佛门,而是带着她游山玩水;总是幻想,百年前一个清冷的雪夜里,有一位纯情的少女拿着小像,迎着月色,踏入一座开满梅花的园子,许下“愿得一心人,白首不相离”的愿望;总是幻想,百年前,一对天下无双的璧人,在宫墙下,倾诉着“山无棱,天地合,才敢与君绝”的

日前,市实验小学和四牌楼街道、市检察院未成年人刑事检察工作处,携手对学校五、六年级女生开展了“远离性侵害,让青春之花绽放”预防性侵害的教育讲座。 杨景颐 摄影报道

承诺;总是幻想……

可我忘了,这是冰冷无情的紫禁城啊。“一入宫门深似海”,多少佳人别了爱郎,将大好青春蹉跎于深宫;多少红颜为了她们一世不可得的男人,坐在冰冷的地上对月到天明。这里的每一块砖,每一片瓦,都倾洒了将士的血、丽人的泪。

“期盼明月,期盼朝阳,期盼春风浴。可逆风不解,挟雨伴雪,催梅折枝去……”我轻轻哼着这首《凤凰于飞》,缓缓踏过饱受沧桑的石阶,留给这座承载了太多故事的城池一个孤独的背影。千年的岁月长河里,我不过是个过客。

有些东西只能静静地感受与倾听,比如历史、艺术。当你伸手触摸它的时候,你就仿佛听见了它的倾诉。行走在故宫,觉得自己竟是如此的渺小,渺小得好像其中的一块砖、一片瓦、一抹红。

北京之行,难忘世纪坛

崇实女中 翟婧媛

终于来到首都了,我们驱车去游览“中华世纪坛”。

一圈铁链将一团火与周边众多小型喷泉围住了,那一团幽幽的、小小的火苗,红艳艳的象征着中华民族不朽的灵魂,象征中华民族的伟大复兴,也象征着胜利与和平。

中心小火苗旁的那一眼眼的清泉,颇有清凉之感,永不停息地冒着、涌着。永远没有尽头,每一天都在努力,这便是一种坚持的力量。

沿着中轴线往前走,映入眼帘的是“世界艺术中心”几个醒目的大字。标志性的建筑物是一根既尖又高的柱子。许多层的台阶使展馆形成一个坚实的整体。

第一层展览了手机摄影获奖作品。获奖作品中最漂亮的一幅是《迷雾森林》。这是一片幽静的森林。烟雾迷蒙,隐约见到几棵松树,不时有阵阵凉风袭来,吹开了烟雾,空气清新起来。我仿佛来到了这个神奇的世界,漫步树丛中,脚下松软的木屑使我很舒服,微微抬起头,又能望见一绺绺的暖阳,没那么刺眼,倒也温和得很。透过云层,似乎能望着洁白的月牙深情地向你眨眼,散发着独特的魅力。忽然一阵“沙沙沙”,树枝一阵波动,一只小松鼠打开它蓬松的大尾巴,抱着一个松果轻捷平稳地落在树根处。那聪明伶俐的模样甚是惹人喜爱,我不再留恋,这奇幻的仙境,当银白色的月光,弥漫在树林间时,我悄然离开了,回到展览馆里。

这幅《迷雾森林》真是棒极了!

我永远不会忘记世纪坛的小火苗,它给予我力量,我将借助这顽强的力量,战胜学习路上的困难。

我也不会忘了永不停息喷涌而出的清泉,哦,清亮的碧水,感谢你们带给我清凉之感,你们不变的信念,将成为永恒。我爱你们! ADE,我的小火苗, ADE,我的清泉们!

参观江大赛车模型

江大附小五(2)班 戴云洲

那天下午,郭老师告诉同学们将组织小记者去江大汽车学院参观赛车模型。一听到这个好消息,小记者们个个想要一睹奥妙无穷的赛车模型风采。

一路上,我们谈笑风生。不知不觉,就来到了汽车学院门口。几个大学生热情地迎出门来,喜笑颜开地对我们说:“欢迎小朋友们的到来。”说着,就把我们迎了进去。

乍一看,汽车学院里没什么特别之处,但仔细一看,其中奥秘无穷。有一辆小小的摩托车停在边上,只见它穿着黑色的外衣,看起来坚硬无比,姐姐们逗笑地说:“这是蝙蝠侠骑的摩托车。”我们一听都大笑了起来。

再往里走,有三辆赛车停在那儿,有一辆已经被拆了一大半,只剩下一些框架了,这些框架黑黑的,被许多的支撑杆支撑着。第二辆赛车被拆了一半,头部是一条鲨鱼的造型,长着锋利的牙齿,红红的眼睛,充满杀气,让人看了心惊胆战。第三辆是最新赛车,黑白相间,造型独特。它有一个响亮而又帅气的名字“魅影-1”。车头是流线型的,流线型是最容易在水中游动的,也最容易在陆地上飞快地行驶。这辆赛车的轮子与众不同,每个轮子上都有四个悬架,可以配合进行转向、制动、传动等。我看到车上还有一个进排气装置,它可以为发动机提供足够的进气量,排出多余的气体。

据工作人员介绍说,这些赛车都是江苏大学 FSAE 方程式赛车队自主研发、设计、制造出来的,这三辆赛车战功显赫,都获得过重要奖项,真了不起!在征得工作人员的同意后,同学们争先恐后地坐上赛车,想要体验一下当驾驶员的感觉。我也坐了上去,凳子上的海绵软软的,非常舒服,我就像一个真正的驾驶员,整装待发,准备开始新的征程,挑战世界赛车冠军红牛车队的维特尔。

(指导老师 卢玉华)